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Ata nº. 028/2014

Sessão Ordinária do dia 07 de Julho de 2014

Aos sete (07) dias do mês de Julho de 2014, às dezoito horas (18h00min), reuniram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Carmen
Betti Borges de Oliveira, Estaniel Pascoal Alves da Silva, Irineu José Vieira, Josafa Martins
Barbosa, Manoel Messias Cruz Nogueira, Marli Inês Martins, Neri Domingos de Souza, Paulo
Roberto Donin, Valdecir Alventino da Silva, Volnei Lorenzzon e Wellington Rosa Campos.
O Presidente Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva verificou o quórum e declarou sob a
proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o
artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será
lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma
exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O
Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia
primeiro de julho de 2014 e a Ata da Sessão Extraordinária do dia quatro de julho de 2014.
Resultando APROVADA a dispensa da leitura das Atas, o Presidente colocou em votação a
Ata da Sessão Ordinária do dia primeiro de julho de 2014 e a Ata da Sessão Extraordinária do
dia quatro de julho de 2014. Resultando APROVADAS. O Presidente convidou o Terceiro
Secretário, Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira, para que fizesse a leitura das
correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue: Indicação nº. 009/2014 de
autoria da vereadora Marli Inês Martins. Assunto: Contratação de um Médico Geriatra para
atender a demanda da terceira idade em nosso Município. Indicação nº. 035/2014 de autoria
do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Criação de um mapa ambiental rural deste
município nos moldes do Código Florestal. Indicação nº. 036/2014 de autoria do vereador
Paulo Roberto Donin. Assunto: Instalação de semáforos no cruzamento da Rua São Paulo
com Avenida Cuiabá e Avenida Cuiabá com Rua do Comércio. Indicação nº. 037/2014 de
autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Continuar a abertura da Avenida Paulo
Cezar Aranda até a Rua São Paulo trecho de cinquenta metros aproximadamente no Jardim
Riva. Projeto de Decreto Legislativo nº. 041/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon.
Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato
Grosso, ao Senhor Alfeu Afonso Covatti. Projeto de Decreto Legislativo nº. 042/2014 de
autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Altair Piovezan. Projeto de Decreto
Legislativo nº. 043/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Concede Título
de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Luiz
Henrique Schroeter. Projeto de Decreto Legislativo nº. 044/2014 de autoria do vereador Paulo
Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste,
Estado de Mato Grosso, ao Senhor Luiz Carlos Zorzi. Projeto de Decreto Legislativo nº.
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045/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão
Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Cildo Trevs. Projeto de
Decreto Legislativo nº. 046/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Concede
Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor
José Carlos de Souza Lacerda. Projeto de Decreto Legislativo nº. 047/2014 de autoria do
vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera
do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Valmor Paulo Lazzari. Emenda Modificativa 001
de autoria da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº. 498/2014 de autoria do
Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração o inciso X do art. 231, da Lei
Municipal nº 500 de 17 de junho de 1998 – Código de Posturas Municipal, e dá outras
providências. Moção de Aplausos nº. 002/2014 de autoria do vereador Wellington Rosa
Campos. Assunto: Moção de Aplausos para o Senhor Edvan Alves Teixeira, Bombeiro
Militar. Moção de Pesar nº. 002/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto:
Pesar pelo falecimento do Senhor Deyvid Ricardo Rossato. Projeto de Lei nº. 503/2014 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei Municipal nº 681 de 27 de setembro de
2001, e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 505/2014 de autoria da vereadora Marli Inês
Martins e coautoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Institui o Programa
Farmácia Solidária no Município de Primavera do Leste – MT. Projeto de Lei nº. 500/2014 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Inclui novo Projeto/Atividade na Lei Municipal nº
1.381 de 17 de setembro de 2013 alterado pela Lei Municipal nº 1.408 de 17 de dezembro de
2013, Plano Plurianual do Município de Primavera do Leste MT, para o exercício de 2014,
especificamente na Secretaria de Educação Cultura Esporte e Lazer, Anexo VIII. Projeto de
Lei nº. 509/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera e inclui novo
Projeto/Atividade na Lei Municipal nº 1.381 de 17 de setembro de 2013 alterada pela Lei
Municipal nº 1.408 de 17 de dezembro de 2013, Plano Plurianual do Município de Primavera
do Leste MT, para o exercício de 2014, especificamente na Secretaria Municipal de Saúde,
Anexos VII e VIII. Projeto de Lei nº. 514/2014 de autoria da Mesa Diretora da Câmara
Municipal. Assunto: Dá nova redação do artigo 1º e artigo 7º da Lei Municipal nº 1285/2012.
Projeto de Resolução nº. 003/2014 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal.
Assunto: Dispõe sobre concessão de diárias a Vereadores, Assessores e Servidores do Poder
Legislativo e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 471/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Autoriza o Executivo Municipal a firmar Convênio com a Fundação
CEFA – Caridade, Esperança, Fé e Amor de Poxoréo – MT, e dá outras providências.
Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Segundo
Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos
senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Paulo Roberto Donin. (08:35”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. O vereador comentou sobre reclamação que recebeu de falta de
abastecimento de água nas casas recém entregues no bairro Primavera III e que foi buscar
informações junto à Águas de Primavera e pediu providencias urgentes. Comentou sobre
projeto que incentiva os esportes em Primavera do Leste. Foi aparteado pelo vereador Volnei
parabenizando o vereador pelas palavras, inclusive a falta de água que não pode ser admitido.
O vereador Paulo disse que a culpa não é do Prefeito e sim da empresa Águas de Primavera.
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Comentou sobre a lama asfáltica que precisa de providencias e que o serviço esta sendo mal
feito. Foi aparteado pelo vereador Volnei dizendo que levará os questionamentos ao senhor
Prefeito. O vereador Paulo agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir
Alventino da Silva. (11:55”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. o vereador comentou sobre as
faixas de pedestres e a sinalização horizontal dos quebra molas que não foram repintados após
a lama asfáltica ter sido passada e esta causando transtornos ao trânsito da cidade, assim como
para os pedestres. O vereador Volnei disse que já esteve conversando com o coordenador da
CMTU sobre esse assunto e que é preciso urgência nos trabalhos de repintura. O vereador
Valdecir comentou sobre a necessidade de reforços na segurança pública no município e a
vinda do reforço policial prometido pelo Estado após a Copa. Foi aparteado pelo vereador
Antônio dizendo que esteve conversando com o subcomandante do município a esse respeito
e obteve a informação que vieram apenas dois policiais e que deverão vir mais policiais
apenas para o próximo ano. O vereador Valdecir disse que para o Governo Silval nada mais
deve ser esperado. O vereador Volnei disse que daqui pra frente realmente nada mais será
feito, conclusão de obras, reforços, investimentos só para o próximo Governo. O vereador
Valdecir disse que esse foi um dos piores governos que o Estado já teve. O vereador
Wellington comentou de casos acontecidos há alguns meses atrás. O vereador Antônio
continuou comentando sobre situações politicas do Governo atual. O vereador Valdecir
comentou do apoio dado ao vice-governador Chico Daltro e que depois de eleito nada fez. Foi
aparteado pelo vereador Irineu dizendo acreditar que na politica esta na hora das pessoas
serem verdadeiras, a falta de lealdade com o voto que é colocado nas urnas. O vereador
Valdecir parabenizou o vereador Irineu pela sua candidatura a cadeira estadual. O vereador
Irineu disse ter colocado seu nome acreditando que a politica precisa de renovação e de
representantes que defendam os direitos do cidadão. O vereador Valdecir disse acreditar que o
politico não pode ser politiqueiro, tem que ter palavra e que existe uma grande falta de
credibilidade do povo aos políticos. Disse que no final de semana esteve no PAM de
madrugada acompanhando um acidentado e que presenciou uma cena muito triste e que o
medico plantonista não quis atender uma criança que chegou em estado de emergência e o
outro plantonista também teve atitudes desmerecedoras do atendimento médico em qualquer
unidade de saúde, salientando que não se pode tratar as pessoas da forma que ele viu serem
tratadas ali. O vereador disse que irá levar o caso presenciado ao conhecimento do senhor
Prefeito e que todos reclamam dos plantões desses médicos, Doutores Irineu e Guido.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (23:45”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Dirigiu-se ao vereador Irineu parabenizando pela indicação do seu nome
a cadeira estadual pelo Partido Sol. Comentou sobre as indicações que fez de títulos de
homenagem a pessoas de representatividade na cidade. Comentou de noticia recebida de
problemas difíceis ocorridos com familiares do vereador Leonardo, pedindo orações e forças a
toda a família. Parabenizou os vereadores que estão aniversariando nesta semana. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos. (29:45”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Disse que esteve acompanhando os trabalhos executados pela Secretaria
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de Obras e que se surpreendeu com o entrosamento de trabalhos entre o senhor Eraldo e o
senhor Nelson nas obras nas estradas do interior da cidade. Foi aparteado pelo vereador
Volnei dizendo que o trabalho esta sendo realizado para benéfico da população da zona rural
da cidade e parabenizou o vereador pelo acompanhamento das obras do interior. O vereador
Antônio disse que é importante acompanhar os trabalhos e relatou algumas cobranças que
recebeu com relação as comemorações das vitórias do Brasil na Copa e que a lei existente não
pode ser mudada, apenas o bom senso dos fiscais na aplicação da lei. Foi aparteado pelo
vereador Valdecir parabenizando as colocações do vereador e que algumas pessoas se
aproveitam das festividades para fazer arruaças. Foi aparteado pelo vereador Volnei que disse
também ver a questão da mesma forma, que é preciso coibir os excessos, mas o bom senso é
muito importante. O vereador Antônio disse que quando se fazem manifestações a policia esta
no meio para proibir a depredação do patrimônio público e que é preciso cautela para deixar
as pessoas extravasarem sua felicidade, que os fiscais tem autonomia legal para aplicação da
lei. Comentou também de visita que fez as estradas que se dirigem à Colônia Russa e a
calamidade em que se encontram as pontes de madeira que levam ao local. Foi aparteado pela
vereadora Carmem que disse ter visitado em outra ocasião o local e que fez indicação para
que fossem colocadas as placas no interior. O vereador Antônio disse que vai estar
conversando com o Secretário de Obras para a colocação das placas, inclusive as indicativas
da largura das pontes, onde apenas passa um veiculo de cada vez. Foi aparteado pelo vereador
Valdecir explicando o porque da ausência do corrimão nas pontes, a pedido dos próprios
fazendeiros por conta do tráfego de máquinas nessas estradas. O vereador Antônio disse da
necessidade de redutores de velocidade antes das pontes e sinalização adequada. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (39:25”) A
vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando do projeto de lei onde será
regularizado as trintas horas aos profissionais de educação, onde será equiparas as horas aulas
de trinta e vinte horas. Foi aparteada pelo vereador Marcos ressaltou que a dificuldade o da
regulamentação do PCCS, é o orçamento com a folha de pagamento e que os professores
deveriam entrar em conjunto para que seja dada legalidade pelo Ministério. Retomou a
palavra à vereadora Carmem falou da regulamentação de um terço da jornada semanal para
hora atividade. Falou que o reajuste salarial não será mais em maio e sim em janeiro conforme
o Piso Nacional dos Professores; falou que os demais servidores na Educação não ira ficar no
esquecimento e que já estão estudando uma possível solução para que o PCCS seja aprovado
cem por cento. Foi aparteada pelo vereador Volnei falou que estamos no inicio e que o senhor
Prefeito esta. Sempre aberto ao diálogo, parabenizou a vereadora Carmem e o vereador
Marcos. Retomou a palavra à vereadora Carmem comentou a respeito do centro de
reabilitação que há grande falta de matérias para estarem oferecendo paras essas pessoas
doentes. Falou do péssimo atendimento do PAM. Foi aparteado pelo vereador Volnei que
esclareceu que esse problema será resolvido com a inauguração da UPA. Retomou a palavra à
vereadora Carmem falou que não esta se referindo a espaço físico e sim ao atendimento
prestado. Agradeceu e despediu-se. O Presidente solicitou ao Segundo Vice-Presidente,
Vereador Wellington Rosa Campos que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele fizesse
uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Estaniel Pascoal Alves da
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Silva. (50:50”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou falando que o projeto de asfaltamento do
bairro Volta grande foi aprovado pelo Executivo e que em breve será realizado. Falou do
problema de Segurança Publica e cobrou a implantação o mais rápido possível da Lei
Delegada. Comentou a importância da Farmácia Solidaria. Foi aparteado pelo vereador
Valdecir que parabenizou o vereador Pascoal. Retomou a palavra o vereador Pascoal
continuou discutindo o assunto. Foi aparteado pelo vereador Irineu parabenizou o Vereador
Estaniel e a vereadora Marli pelo projeto da Farmácia Solidaria. Retomou a palavra o
vereador Estaniel falou que o projeto é copiado de outros municípios e que funciona muito
bem e espera que os vereadores votem a favor a esse projeto. Agradeceu e despediu-se. Findo
o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Usou a palavra o
Vereador Irineu José Vieira. (1:00:00”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso
agradecendo apoio de todos a sua candidatura a Deputado. Foi aparteado pelo vereador
Marcos falou da importância da política honesta e parabenizou o colega. Retomou a palavra o
vereador Irineu falou que esta muito feliz pelo convite para ser candidato a Deputado pelo
partido Solidariedade; continuou discutindo o assunto. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Josafá Martins Barbosa. (1:22:18”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou
seu discurso falando que foi cobrado pela esposa do Deputado Zeca Viana a respeito do
aparelho de mamografia, sendo que o Deputado Zeca Viana destinou uma verba para a
compra desse aparelho e que o município estaria preste a perder essa verba casa não tenha
feito o Empenho do aparelho. Relatou que foi até a Prefeito e contatou que o empenho já tinha
sido feito e que se alguém tiver duvida pode procura – ló que ele tem um copia desse
empenho. Foi aparteado pelo vereador Volnei que parabenizou o colega e falou da
importância de mostrar a verdade com documento. Falou que esse aparelho será colocado em
um espaço no pronto atendimento. Foi aparteado pelo vereador Valdecir que parabenizou o
vereador Josafa pelo trabalho que ele vem fazendo. Foi aparteado pelo vereador Marcos falou
que o local onde será colocado esse aparelho deve ser colocado em uma sala revestida com
chumbo. Retomou a palavra o vereador Josafa falou que esteve reunido com o senhor Prefeito
onde discutiram algumas indicações para melhoria do Município. Falou a respeito das casas
doadas no bairro Primavera III. Falou que esteve nas margem da BR 070, em visita com
moradores destes locais. Deixou claro que ele não tem autonomia para dar casa para ninguém.
Falou que os critérios adotados para a seleção dos beneficiários de casas a serem doadas irão
virar lei. Foi aparteado pelo vereador Marcos parabenizou o vereador e que realmente esses
critérios devem se tornar lei sim. Retomou a palavra o vereador Josafa falou que toda as
denuncia estão sendo apurada e os casos de irregularidade estão sendo punido com a perca do
beneficio. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Messias Cruz
Nogueira. (1:23:50”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores,
as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso mostrando – se indignado
pela destruição do Patrimônio Publico pelos moradores. Foi aparteador pelo vereador Volnei
falou que se deve investir mais na educação das crianças para torná-los cidadãos consciente e
culto. Retorno a palavra o vereador Messias continuou falando do assunto. Falou da falta de



Câmara Municipal de
Primavera do Leste - MT
FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE – MT

Av. Primavera, nº 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000
Primavera do Leste – Mato Grosso – Tel. (66) 3498-3590 – www.camarapva.mt.gov.br

6

Segurança Publica dos envolvimento das pessoas com as drogas. Foi aparteado pelo vereador
Ademar comentou o assunto. Retornou à palavra o vereador Messias falou que as drogas não
são usada somente por pobres mas também pelos ricos. Comentou que gosta de pessoas como
o vereador Marcos que fala o que pensa sem medo, parabenizou o colega por falar a verdade.
Foi aparteado pelo vereador Marcos falou que seu perfil é parecido como do vereador
Messias. Comentou a respeito do assassinato dos jovem no estabelecimento no centro da
cidade onde a diferenças de tratamento entre ricos e pobres. Retornou à palavra o vereador
Manoel continuou falando do assunto. Falou dos candidatos a Deputado Estadual. Agradeceu
e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Marli Inês Martins. (1:35:45”) A vereadora deu
boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público
em geral. Pediu apoio dos colegas com referencia ao projeto de sua autoria da implantação da
farmácia solidaria e comentou sobre o projeto. disse ao vereador Josafa, presidente do
Conselho de Habitação que recebeu duas denúncias de casas entregues a pessoas que já
possuem imóveis e que esta aguardando os dados para entregar ao vereador para averiguação.
Disse de pessoas que estão há muitos anos nas listas e que não conseguem seu imóvel. Foi
aparteada pelo vereador Josafa dizendo que o novo projeto vai abranger a destinação também
a funcionários públicos, conforme comentou em seu discurso. A vereadora Marli disse que
esteve visitando residências no bairro Primavera II e que existe uma necessidade urgente de
limpeza nesse bairro. parabenizou o vereador Paulo pela passagem do seu aniversário.
Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à
Ordem do Dia. Projeto de Decreto Legislativo nº. 041/2014 de autoria do vereador Volnei
Lorenzzon. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado
de Mato Grosso, ao Senhor Alfeu Afonso Covatti. O Presidente encaminhou o projeto para a
Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de
Decreto Legislativo nº. 042/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto:
Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao
Senhor Altair Piovezan. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e
Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº.
043/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Concede Título de “Cidadão
Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Luiz Henrique
Schroeter. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que
dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 044/2014 de autoria
do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Luiz Carlos Zorzi. O Presidente
encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo
regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 045/2014 de autoria do vereador Paulo
Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste,
Estado de Mato Grosso, ao Senhor Cildo Trevs. O Presidente encaminhou o projeto para a
Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de
Decreto Legislativo nº. 046/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto:
Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao
Senhor José Carlos de Souza Lacerda. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de
Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto
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Legislativo nº. 047/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Concede Título
de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Valmor
Paulo Lazzari. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para
que dê seu parecer no prazo regimental. Moção de Pesar nº. 002/2014 de autoria do vereador
Paulo Roberto Donin. Assunto: Pesar pelo falecimento do Senhor Deyvid Ricardo Rossato. O
Presidente esclareceu que a moção teve parecer favorável das Comissões e colocou em
discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou
em processo de votação simples, resultando APROVADA pelos senhores vereadores. Moção
de Aplausos nº. 002/2014 de autoria do vereador Wellington Rosa Campos. Assunto: Moção
de Aplausos para o Senhor Edvan Alves Teixeira, Bombeiro Militar. O Presidente esclareceu
que a moção teve parecer favorável das Comissões e colocou em discussão dos senhores
vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação
simples, resultando APROVADA pelos senhores vereadores. Projeto de Resolução nº.
003/2014 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal. Assunto: Dispõe sobre
concessão de diárias a Vereadores, Assessores e Servidores do Poder Legislativo e dá outras
providências. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e
colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra,
o Presidente colocou em segunda discussão. Ninguém tendo usado a palavra, o Presidente
colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores.
Projeto de Lei nº. 471/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o
Executivo Municipal a firmar Convênio com a Fundação CEFA - Caridade, Esperança, Fé e
Amor de Poxoréo – MT, e dá outras providências. O Presidente esclareceu que o projeto teve
parecer favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores vereadores.
Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão. O vereador
Antônio enalteceu a necessidade de maior atenção na celeridade por parte da Assessoria
Legislativa e a Assessoria Jurídica de alguns projetos importantes para a cidade. E comentou
que apenas faltava um documento para o andamento do projeto e que os próprios vereadores
também podiam ter ido a busca para aprovação de um projeto de tal importância. O vereador
Volnei parabenizou o vereador Antônio pelas suas palavras e que ele e mais alguns colegas
vereadores estavam buscando regularizar tudo para que o projeto pudesse entrar em votação.
Pediu apoio de todos os colegas na aprovação desse projeto. Ninguém mais tendo usado a
palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos
senhores vereadores. Emenda Modificativa 001 de autoria da Comissão de Justiça e
Redação ao Projeto de Lei nº. 498/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Dispõe sobre a alteração o inciso X do art. 231, da Lei Municipal nº 500 de 17 de junho de
1998 – Código de Posturas Municipal, e dá outras providências. O Presidente colocou a
Emenda Modificativa em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da
palavra, o Presidente colocou a Emenda Modificativa em processo de votação simples,
resultando APROVADA a Emenda Modificativa. Ato contínuo, o Presidente encaminhou o
projeto de lei para a Comissão de Justiça e Redação para que seja dada a Redação Final do
projeto. Projeto de Lei nº. 500/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Inclui novo
Projeto/Atividade na Lei Municipal nº 1.381 de 17 de setembro de 2013 alterado pela Lei
Municipal nº 1.408 de 17 de dezembro de 2013, Plano Plurianual do Município de Primavera
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do Leste MT, para o exercício de 2014, especificamente na Secretaria de Educação Cultura
Esporte e Lazer, Anexo VIII. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das
Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito
uso da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão. Ninguém tendo usado a palavra, o
Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores
vereadores. Projeto de Lei nº. 503/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera
a Lei Municipal nº 681 de 27 de setembro de 2001, e dá outras providências. O Presidente
esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira
discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou
em segunda discussão. Ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em processo de
votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº.
505/2014 de autoria da vereadora Marli Inês Martins e coautoria do vereador Estaniel Pascoal
Alves da Silva. Assunto: Institui o Programa Farmácia Solidária no Município de Primavera
do Leste – MT. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e
colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra,
o Presidente colocou em segunda discussão. O vereador Estaniel enalteceu a importância
deste projeto e pediu o apoio de todos os colegas vereadores para a aprovação do projeto.
Ninguém mais tendo usado a palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples,
resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº. 509/2014 de autoria
do Executivo Municipal. Assunto: Altera e inclui novo Projeto/Atividade na Lei Municipal nº
1.381 de 17 de setembro de 2013 alterada pela Lei Municipal nº 1.408 de 17 de dezembro de
2013, Plano Plurianual do Município de Primavera do Leste MT, para o exercício de 2014,
especificamente na Secretaria Municipal de Saúde, Anexos VII e VIII. O Presidente
esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira
discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou
em segunda discussão. Ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em processo de
votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº.
514/2014 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal. Assunto: Dá nova redação do
artigo 1º e artigo 7º da Lei Municipal nº 1285/2012. O Presidente esclareceu que o projeto
teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores
vereadores. O vereador Volnei manifestou seu voto contrário ao projeto, seguindo uma linha
de posicionamento de sua parte e que respeita o voto de cada colega. Disse que muitas vezes
não concorda a forma como é gasto esse dinheiro. O vereador Manoel disse que o que
acontece na Casa hoje ele já havia previsto no mandato anterior com relação ao aumento das
cadeiras de vereadores na Casa e que só ele e o vereador Volnei se posicionaram contrários
naquele momento, embora todos os outros se manifestaram favoravelmente e que a sociedade
não se importa com o que acontece dentro da Casa. Na época comentou do colapso das contas
públicas na Casa. Disse que nesta matéria em análise hoje seu voto será favorável. O vereador
Antônio comentou que respeita o voto de cada colega na Casa e que não esta sendo cometido
nenhum erro na Casa. Comentou sobre legalidade e que é direito de cada vereador no
desempenho de seu mandato e que é favorável a aprovação do projeto. Ninguém mais tendo
feito uso da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão. Ninguém tendo usado a
palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos
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senhores vereadores. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente
passou ao Segundo Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador Antonio Marcos
Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da
palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (2:03:20”)
Agradeceu pelo trabalho dos colegas e pediu torcida pela vitória do Brasil amanhã e que a
próxima Sessão será a ultima antes do recesso. Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos
Carvalho dos Santos. (2:04:25”) Disse vir de coração à público pedir desculpas por algumas
colocações mais acaloradas. Disse que os questionamentos precisam ser pontuados e que cada
vereador tem seu ponto de vista e respeitados da mesma forma. Pediu novamente a questão
das placas do interior, a questão da lama asfáltica nas Avenidas Florianópolis e Belo
Horizonte, Poncho Verde e outros bairros com grande demanda de veículos. Colocou que é
preciso muita consciência no voto nas próximas eleições que são muito importantes.
Parabenizou o vereador Irineu pela sua disposição em colocar seu nome a disposição de uma
cadeira estadual, parabenizou o Deputado Zeca que tem feito uma boa politica até então.
Colocou que a boa politica pode ser o projeto do futuro pensando em elevar o nome do
município de forma grande no Estado. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges
de Oliveira. (2:09:15”) Reforçou a necessidade da repintura das faixas de pedestres na cidade
em foi colocada a lama asfáltica e que estão acontecendo acidentes por essa ausência de
sinalização. Q urgência de uma atenção especial a esse assunto. Deixou seu repúdio com
relação ao desempenho do trabalho dos médicos do PAM que são situações que precisam de
uma atenção imediata. Usou a palavra o Vereador Josafá Martins Barbosa. (2:12:40”)
Comentou do assunto levantado pela vereadora Carmem e de lei de sua autoria que foi
aprovada na Casa para que esteja em local visível o nome dos médicos, equipe, quantidade de
consultas, horários para conhecimento dos usuários do SUS. Que esteve conversando com o
Secretário de Saúde hoje cobrando que esteve visitando alguns postos de saúde e não viu essa
listagem disponível aos usuários. E que se a lei não for cumprida levará ao conhecimento de
autoridades superiores para que a lei se cumpra. Disse ter acompanhado vários episódios no
PAM em que os médicos atendeu de forma urgente os pacientes e de outros procedimentos
que os vereadores podem estudar para que sejam contemplados em lei. Ninguém mais tendo
feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para
que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta
Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Ivanice Novo
Bergamasco, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Estaniel Pascoal Alves
da Silva. 

Secretária:                                                                              

Presidente: 
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